



CQ⁺

De-escalating Polarisation
in Europe

Newsletter br. 4

Izgradnja kulturne inteligencije za raznolikost i inkluziju

CQ+ je Erasmus+ projekt čiji je cilj pružiti podršku odraslim polaznicima u razvijanju kulturne inteligencije i promicanju raznolikosti i inkluzije.

Završna konferencija u Belgiji



Završna konferencija projekta CQ+ održala se 24. listopada u Turnhoutu.

Na konferenciji su predstavljene CQ+ interaktivne infografike za odrasle polaznike, program stručnog osposobljavanja za nastavnike u obrazovanju odraslih kao i platforma za učenje na kojoj su dostupni resursi za učenje koji obrađuju temu kulturne inteligencije i raznolikosti koje predstavljaju izazov u EU.

Predavači su bili **Maarten Van Alstein** i **Ineke De Kortto** koji su zainteresirali publiku s pitanjima kao što su: Kad polarizacija može postati konstruktivna, a kad destruktivna i voditi u konflikt? Trebamo li poticati ili spriječiti konflikt i polarizaciju? Trebamo li im dati prostora da mogu doći do izražaja? Trebamo li ribu ocijeniti prema njenim sposobnostima penjanja na stablo? Kako razred možemo učiniti sigurnim mjestom? Odvila se rasprava na temelju ovih pitanja gdje su sudionici dijelili svoja mišljenja i iskustva.





Oprostili smo se na zadnjem projektnom sastanku!



Partneri iz belgijskih institucija Blenders i The SquareDot team, Spectrum Research Centre (Irska), KMOP (Grčka), Skills Elevation FHB (Njemačka), Dante (Hrvatska), Postal 3 (Španjolska) and Speha Fresia (Italija) posljednji su se put sastali uživo u Turnhoutu 24. listopada na finalnom projektnom sastanku. Imali su priliku još jednom proći kroz sva svoja postignuća i raspraviti zadnje korake prije službenog završetka projekta CQ+.

Što slijedi?

Projekt CQ+ Project kreće na uzbuđujuće putovanje jačanja kulturne inteligencije. Slijedi kratak pregled obaveza partnera u nadolazećem periodu:

- Suradnja nastavnika: Partneri planiraju suradnju s nastavnicima u obrazovanju odraslih kako bi promovirali kulturnu inteligenciju.
- Stručno osposobljavanje nastavnika u obrazovanju odraslih: Partneri planiraju ponuditi program osposobljavanja za svoje zaposlenike unutar ili izvan organizacije čime će se povećati i ojačati partnerstva.
- Integracija: Partneri će CQ+ resurse uvesti u redovan program edukacija u svojim institucijama kao i relevantnih institucija te dijeliti rezultate projekta.
- Promocija: Diseminirat će platformu za učenje i resurse razvijene u projektu kao na radionicama i događajima, distribuirat će projekne brošure i integrirati će edukativne resurse u svoje kurikulume.
- Prilike za učenje: Nastavit će pružati prilike za učenje, pružanje podrške pojedincima u pilot programima, istražiti će nova područja vezana za kulturnu inteligenciju i surađivati s partnerima kako bi razvili nove programe.

CQ + MOOC



Do kraja listopada 2023. godine, partneri će uspješno privesti kraju završne konferencije u svojim gradovima, u koje će uključiti više od 160 sudionika, uključujući odrasle polaznike, nastavnike u obrazovanju odraslih i stručnjaka. Te konferencije prikazat će CQ+ interaktivne infografike za odrasle polaznike i Program stručnog osposobljavanja za nastavnike u obrazovanju odraslih kako bi privukli nove zainteresirane polaznike. Također se stavio fokus na MOOC platformu za učenje kao sveobuhvatni prostor za resurse, koji nudi rješenja za izazove vezane za kulturnu inteligenciju i raznolikost koja su raširena u svim zemljama EU.

Više informacija

Za više informacija o projektu i njegovim rezultatima, kliknite na naš [website](#) ili nas pratite na [LinkedIn](#) & [Facebook](#)!

<https://cqplus.eu/> | facebook.com/cqerasmusproject
<https://www.linkedin.com/showcase/cultural-quotient/>